

## **OBRAZLOŽENJE ZA NACRT PRIJEDLOGA ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O OSNOVAMA ZA SKLAPANJE UGOVORA O PROVOĐENJU ZDRAVSTVENE ZAŠTITE IZ OBVEZNOG ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA**

U odnosu na dosadašnje odredbe Odluke o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite obveznog zdravstvenog osiguranja (u daljnjem tekstu: Odluka o osnovama) ovom Izmjenom i dopunom Odluke o osnovama provedeno je povećanje cijene zdravstvene zaštite. Nadalje izmijenjen je kriterij primjene DTP-a LAB01 C-reaktivni protein (CRP) i usklađen je broj timova posebnog dežurstva u Gradu Zagrebu i Zagrebačkoj županiji na način da je u Gradu Zagrebu broj timova umanjen za 3 tima dok je u Zagrebačkoj županiji povećan za taj isti broj.

Poradi usklađenja s Pravilnikom o organizaciji i načinu obavljanja djelatnosti sanitetskog prijevoza („Narodne novine“, 72/19.), a kojim su utvrđene izmjene u svezi s kadrovskim normativom u djelatnosti sanitetskog prijevoza predlaže se donijeti izmjene i dopune Odluke o osnovama za sklapanje ugovora o provođenju zdravstvene zaštite iz obveznog zdravstvenog osiguranja (u daljnjem tekstu: Odluka o osnovama).

Nadalje, nastavno na Uredbu EU 2017/852 od 17. svibnja 2017. godine u djelatnosti dentalne zdravstvene zaštite (polivalentne), potrebno je u Odluci o osnovama izmijeniti i dodati dijagnostičko-terapijske postupke. Naime, navedenom Uredbom utvrđeno je da se od 1. siječnja 2019. zubni amalgam smije upotrebljavati samo u obliku unaprijed doziranih kapsula kao i da se stomatolozima zabranjuje uporaba žive u rasutom obliku. Također, od 1. srpnja 2018. zubni amalgam ne smije se upotrebljavati kod stomatološkog liječenja mliječnih zuba, djece mlađe od 15 godina te trudnica ili dojilja, osim ako stomatolog na temelju posebnih zdravstvenih potreba pacijenta smatra da je to nužno.

U specijalističko-konzilijarnoj zdravstvenoj zaštiti uvedeni su novi dijagnostičko-terapijski postupci dok je veći broj postojećih izmijenjen (izmijenjen opis, dodane napomene ili izmijenjen koeficijent). Nadalje uvedena su dva nova DBL (zdravo novorođenče).